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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/02/2017 
 

              Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Nova 
Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de 
Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a primeira sessão ordinária desta legislatura. Iniciando 
os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso e após seu término que fosse feito um 
minuto de silêncio em pesar do falecimento do senhor Alécio Carrara. Em seguida solicitou que fosse realizada a leitura das 
atas das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. Prosseguindo cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso 
da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador João Batista afirmou que sendo vereador 
a dezesseis anos aprendeu que deve ser vereador para o povo e não para família ou para prefeito e se um dia perceber 
algo errado com certeza vai convocar o presidente e os vereadores para estarem procurando a prefeita e fazer o que é 
certo. Relatou sobre sua Indicação e pediu apoio dos vereadores, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
vereador Luiz Carlos Pelissari externou que dentro da Casa não tem adversário e vai fazer um trabalho voltado para o povo, 
e espera que essa gestão seja melhor que a outra pois a população merece nosso respeito, afirmou que tem seis indicações 
todas boas, e disse que vai resgatar suas indicações da gestão passada que não foram executadas uma delas é a 
construção do muro do cemitério da Vila Atlântica onde seu pai está enterrado entre outras indicações pediu apoio aos 
vereadores, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Valdir Brás de Moraes externou que foi a Cuiabá 
onde visitou o gabinete do Deputado Silvano Amaral onde conseguiu uma Emenda de duzentos mil reais para o município 
na Agricultura Familiar e também conseguiu cinquenta mil para o esporte junto a bancada do PMDB, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Roberto Rodrigues da Silva afirmou sobre sua Indicação sobre o Estacionamento 
da Casa Mortuária pedindo o apoio dos vereadores, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador José 
Mauricio Carrara deixou claro que está à disposição da população para trabalhar para o desenvolvimento deste município. 
Prestou emocionado seu pesar do falecimento do seu parente Alécio Carrara um dos pioneiros do município e onde ocupava 
um lugar de destaque na família, deixou seu legado, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton 
José Zanatta homenageou o senhor Alécio Carrara. Relembrou que foi cassado no mandato anterior mas graças ao eleitor 
está de volta para trabalhar. Afirmou que observando a leitura da ata viu que aconteceu que dois vereadores saíram da 
sessão extraordinária, vereadores que tiveram mais de duzentos votos confiados à eles, sessão esta que estava sendo feita 
para resolver a formação das comissões desta Casa, pediu aos vereadores se tiver algo errado, deve conversar e resolver, 
não simplesmente levantar da cadeira e ir embora, porque cada um tem mais de cem votos e este tipo de atitude só prejudica  
e o que se deve é dar exemplo ao município e ajudar a prefeita e a Câmara a trabalhar, disse que tem certeza que esse tipo 
de atitude não mais irá acontecer. Parabenizou o presidente pelo seu início de mandato e acredita que o sonho será 
realizado, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello externou que foi uma satisfação na 
última gestão ter sido vice-prefeito e como vereador ser seu quarto mandato disse que com a união da câmara e a prefeitura 
o município só tem a ganhar, sempre haverá divergências mas com o diálogo é possível fazer um bom trabalho para resolver 
os problemas do município e este continue crescendo. Afirmou que em sessão extraordinária onde muitos Projetos foram 
votados por unanimidade e trabalhando desta forma todos só tem a ganhar. Prestou seu pesar sobre o falecimento do 
senhor Alécio Carrara e relatou sobre sua indicação pedindo apoio dos vereadores, finalizou com outros comentários. Em 
seu discurso o vereador Jorge da Cunha disse que todos os vereadores devem deixar suas divergências de lado para 
trabalharem juntos pelo município. Externou que está à disposição e sua vontade de trabalhar pela cidade para que 
futuramente possa ser merecedor de novamente estar adentrando nos lares no pleito eleitoral, prestou sua homenagem ao 
senhor Alécio Carrara e convidou todos a participarem das sessões, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva agradeceu a Deus e sua família e a todos, espera que nesses 
dois anos que estará à frente como Presidente sempre que tiver algo errado tudo seja resolvido com diálogo e que as 
conversas de rua deixem de existir, pois os nove foram escolhidos e eleitos entre quarenta e quatro nomes e isso tem um 
propósito, agradeceu a todos os funcionários da Câmara, finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou 
para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura das Indicações n.º 01; 02; 03; 04 ;05 e 06 de 2017 todas 
discutidas e aprovadas por unanimidade.  Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada 
a sessão em nome de Deus às vinte horas e quarenta e sete minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em 
ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 06 de fevereiro de 2017. 
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